Aufgabe 1992 3c:

3P

Berechnen Sie fir nebenstehend skizziertes Grundstiick
die Seite Yy in Abhéngigkeit von €. Zeigen Sie, dal fir
den Flacheninhalt A gilt:

A= (2473

Strategie 1992 3c:

Gegeben: Skizze:
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Strategie 1992 3c:

Struktogramm:

Losung 1992 3c:

1. Berechnung_der Strecke @;
__ Kosinusfunktion im
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Losung 1992 3c:

2. Berechnung_der Strecke BC = H

=2 ——2 —=2 Pythagoras im rechtwinkligen
BC +CD =BD hellblauen Teildreieck BCD
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Losung 1992 3c:

3. Berechnung_der Strecke E;

— Tangensfunktion im
GeQenkathEte — AB rechtwinkligen

tans, = — ligen
Ankathete AD gelben Teildreieck
tan30° = 22 tan30° = = /3
e 3
lﬁ = E Seiten tauschen
3 e
AB _1 e
e 3
AB = 1e 3
3

AIZAB-AD
2
1e 3-e
A =3
2
Alzle 3-¢e
6
A =123




Losung 1992 3c:

5. Berechnung_der Dreiecksfliache A.:
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6. Berechnung der Gesamtflache ADES;

A=A +A,
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